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受講者感想 （2022.５.31）  

○相談支援専門員という言葉は知っていたのですが、何をされているのかまでは知らなか

ったので知ることができて良かったです。事例を見せていただき、どのような流れで子ども

達が事業所を利用しているかも分かり理解できました。まだまだ分からないこともたくさ

んあるので、また機会があればお話を聞きたいと思います。 

○日々接する子ども達の相談など、誰に何処に相談したら良いのか分からないという人を

少しでも助けられるようになれたらなと思いました。子ども達が安心して過ごせる環境を

作っていきたいなと思いました。 

○以前、児童発達支援を担当しておりました。他自治体にある事業所でしたが、西脇市の利

用者さんも多くおられ、行政や相談事業所と関わることがありました。細かい流れまで確

認できて良かったです。現在は保育園に勤務しており、療育と保育の違いや差を感じるこ

とが多くあります。いずれにしても多くの関連機関が連携して支援できることは素晴ら

しいと思います。 

○障害をもった支援が必要な子どもが増えており、そういった方々にとって援助してもら

える場所があるということはとても良いことだと思いました。放課後デイサービスにつ

いて利用している園児もいますが、全然理解できていなかったので、今回の学習会で少し

でも知ることができて良かったです。 

○相談支援事業所の方々が中心となり、家庭や関係者との橋渡しをして頂いていることが

とてもよく分かりました。また、モニタリングを通して個々の成長に合った支援の見通し

をされていること等、より深く学ぶことができました。そして今後の支援を考える1つの

材料となりとても良い研修となりました。 

○集団生活の中で困り感のある園児の家庭に、色々な情報を提供できることはとても大き

いと思います。色々な機関があることを知り、その子に合った支援ができるようにしてい

きたいです。また、利用中の情報共有もこまめに行い、様々な方向からサポートしていけ

たらいいなと思いました。 

○相談支援員や事業所について知らないことばかりだったので、「こういうものだ」「こうい

うことをされている」という概念が分かりました。特に利用までの流れが詳しく、担任し

ているクラスの児童（放課後デイ利用中）の計画書等を見てみたいと思いました。また、

直接放課後デイさんにアクションを起こしてみようと思います（小学校関係者） 

○子ども達が日常的に利用している放課後デイサービスについて、知らないことが多すぎ

ると思い参加させてもらいました。学校と支援センター、事業者がより一層の連携を図る

ことが大切で、そのようなシステムを作っていくことが必要だと思います。 

○支援指導計画書について知ることができて良かったです。学校でも個別の指導計画やサ

ポートファイルを作成しているので、双方で情報共有しながら支援児童に対する質の高

い指導や支援に繋げられたらいいなと思います。 

○施設の説明やサービスの流れ、放課後デイサービスの人数、保育所等訪問支援など、障害

がある子どものサービスの利用状況が分かり今後の目安になりました。一連の説明の後、

事例があり小さい子ども達の計画作成、サービス担当者会議、モニタリングと状況を伝え

ていただきました。相談支援専門員の方との関わりはこれから子ども達が幸せに生活で

きるために必要だと思いました。 

 


